## Приложение к товарной накладной № УТ-14668 от 14.11.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ Д/С № 50, ИНН 2443015391, 662159, Красноярский край, Ачинск г, Юго-Восточный район мкр, дом № 49

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004372	Пряник Дачный 1/5	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции	10.02.2020	10.02.2020 - 09.02.2025
			Д-RU.ПС11.В.00873/	Общества с ограниченной		
			20	ответственностью		
				"КузбассТестЭкспертиза"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

## Приложение к товарной накладной № УТ-14669 от 14.11.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ Д/С № 50, ИНН 2443015391, 662159, Красноярский край, Ачинск г, Юго-Восточный район мкр, дом № 49

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00073418	Кисель 200гр	EAЭC N RU	Общество с ограниченной	14.10.2020	14.10.2020 - 13.10.2025
			Д-RU.НВ42.В.08304/	ответственностью «МосГорТест»		
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

## Приложение к товарной накладной № УТ-14670 от 14.11.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ Д/С № 50, ИНН 2443015391, 662159, Красноярский край, Ачинск г, Юго-Восточный район мкр, дом № 49

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00070183	Крупа рис высший сорт	EAЭC N RU	Испытательный лабораторный центр	11.07.2024	11.07.2024 - 10.07.2027
			Д-RU.PA05.B.93074/2	ООО "ВЭЛМИ" (Свидетельство о		
				признании компетенции № РОСС		
				RU.32350.04ИПРО.ИЛЦ.04)		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.